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Με επιτυχία ολοκληρώθηκε το Καραβάνι Αγώνα και Αλληλεγγύης καθώς ο τελευταίος σταθμός που ήταν η
Αθήνα, σημαδεύτηκε από μια μαχητική και μαζική διαδήλωση εκατοντάδων εργαζομένων, συνδικαλιστών
και αλληλέγγυων από σωματεία και εργατικές συλλογικότητες στο κέντρο της πόλης. Το Καραβάνι
διήρκησε τρεις συνολικά ημέρες και διοργανώθηκε από το σωματείο εργαζομένων του πρώτου
αυτοδιαχειριζόμενου εργοστάσιου στη χώρα της Βιομηχανικής Μεταλλευτικής- ΒΙΟΜΕ, τους
εργαζομένους της ΕΡΤ, τους διαθέσιμους εκπαιδευτικούς της Θεσσαλονίκης, τις αγωνιζόμενες
καθαρίστριες, το σωματείο Τσιμέντων Χαλκίδας, και την Επιτροπή Αγώνα σχολικών φυλάκων.

Στο υπουργείο Εργασίας, τόπο κατάληξης της πορείας, οι διαδηλωτές συναντήθηκαν με μέλη του
σωματείου μισθωτών τεχνικών που είχαν συγκέντρωση για δικά τους αιτήματα. Στη συνέχεια,
αντιπροσωπεία τους συναντήθηκε με εκπροσώπους του υπουργείου, ενώ αξίζει να σημειωθεί ότι ο ίδιος ο
υπουργός ήταν απών, παρά το γεγονός ότι η διαδήλωση και ο τόπος κατάληξής της ήταν από ημέρες
γνωστά. Στη συνάντηση που ακολούθησε με τον διευθυντή του γραφείου του υπουργού Δ.
Παπασταμόπουλο και με άλλα μέλη του υπουργικού επιτελείου, υπήρξε μια δέσμευση στήριξης και
εξεύρεσης λύσης για το εγχείρημα της ΒΙΟΜΕ.

Όπως αναφέρουν σε ανακοίνωσή τους οι αγωνιζόμενοι του Καραβανιού Αγώνα και Αλληλεγγύης, έθεσαν
τα πάγια αιτήματά τους. Όπως το αίτημα εξεύρεσης λύσης-ρύθμισης που να διασφαλίζει τη συνέχιση της
αυτοδιαχειριζόμενης λειτουργίας του εργοστασίου της ΒΙΟΜΕ από τους ίδιους τους εργάτες. Αλλά και
την ανάληψη πρωτοβουλιών που θα αποτρέψουν εγκαίρως, πριν από οποιαδήποτε δυσμενή εξέλιξη σε
βάρος του αγώνα των εργαζομένων σε δικαστικό-νομικό επίπεδο, την όποια σκέψη της οικογένειας
Φιλίππου της Φίλκεραμ Τζόνσον για πώληση της έκτασης στην οποία βρίσκεται το εργοστάσιο της ΒΙΟΜΕ.

Οι εργαζόμενοι της ΒΙΟΜΕ απέσπασαν τη δέσμευση του επιτελείου του Π. Σκουρλέτη για την εξεύρεση
λύσης τόσο πριν την όποια απόφαση του δικαστηρίου επί του θέματος, όσο και τη συνέχιση στήριξης των
εργαζομένων και του εγχειρήματός τους ακόμα και μετά από την οποιαδήποτε νομική εξέλιξη,
αποκλείοντας ρητά την αποβολή των εργαζομένων από το εργοστάσιο.

Η αντιπροσωπεία του Καραβανιού τόνισε στους εκπροσώπους του υπουργείου Εργασίας ότι «το Καραβάνι
μόλις τώρα ξεκίνησε» και πως θα παρακολουθεί την πορεία υλοποίησης των δεσμεύσεων του υπουργείου
και της κυβέρνησης με την απόφαση ότι θα επανέλθει σύντομα σε περίπτωση αθέτησής τους. Πάντως οι
συνδιοργανωτές του καραβανιού ξεκαθάρισαν ότι «θα συνεχίσουν και θα κλιμακώσουν τον αγώνα τους με
συντονισμό και αλληλεγγύη σε αμεσοδημοκρατική βάση, μέχρι την τελική νίκη».

Ο πρώτος σταθμός της όμορφης αγωνιστικής αυτής πρωτοβουλίας των αγωνιζόμενων εργατών, ανέργων
και απολυμένων ήταν η Λάρισα. Συγκινητική ήταν η υποδοχή το μεσημέρι του Σαββάτου στο σταθμό του
ΟΣΕ της πόλης από εκπροσώπους συλλογικοτήτων και κινήσεων, και κατοίκους. Όλοι μαζί στη συνέχεια
πραγματοποίησαν πορεία που κατέληξε στην πλατεία Ταχυδρομείου, όπου το μπλοκ έγινε ακόμη
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μεγαλύτερο. Στο σημείο αυτό το Καραβάνι συναντήθηκε με τους εργαζόμενους της ΕΡΑ Θεσσαλίας που
μετέφεραν ουσιαστικά την εκπομπή προγράμματος της Ελεύθερης ΕΡΤ και τους χαιρετισμούς που έγιναν
από τη μικροφωνική εγκατάσταση που είχε στηθεί στην πλημμυρισμένη από τον κόσμο, πλατεία.
Εκπρόσωποι του Καραβανιού ευχαρίστησαν για την υποδοχή που τους επιφύλαξαν οι συλλογικότητες της
Λάρισας και η τοπική κοινωνία και δήλωσαν την αποφασιστικότητά τους να συνεχίσουν ενωμένοι τον
αγώνα μέχρι την τελική τους δικαίωση.

Επόμενος σταθμός της διαδρομής ήταν η πόλη του Βόλου, όπου το απόγευμα του Σαββάτου υποδέχτηκε
τους αγωνιστές του Καραβανιού. Μετά ακολούθησε συγκέντρωση στην Πλατεία Πανεπιστημίου από
διάφορους χώρους που στηρίζουν τους αγώνες των συμμετεχόντων στο Καραβάνι. Στη συνέχεια,
ακολούθησε πορεία μέχρι την ΕΡΑ Βόλου, όπου οι διαδηλωτές έσμιξαν με τους απολυμένους του
ραδιοσταθμού.

Την άλλη ημέρα, το Καραβάνι πέρασε από τη Λιβαδειά και κατέληξε στη Χαλκίδα, όπου όλοι μαζί,
καθαρίστριες, σχολικοί φύλακες, «διαθέσιμοι» εκπαιδευτικοί, εργαζόμενοι στη ΒΙΟΜΕ, και εργαζόμενοι
της ΕΡΤ, συναντήθηκαν με τους αγωνιζόμενους εργάτες των Τσιμέντων Χαλκίδας που αντιστέκονται στο
κλείσιμο του εργοστασίου εδώ και δύο χρόνια και τις διαρκείς απολύσεις της πολυεθνικής Λαφάρζ. Κοινό
σύνθημα όλων ήταν το «συνεχίζουμε μέχρι να επιστρέψουμε στις δουλειές μας», «διεκδικούμε ΕΡΤ
ανοιχτή στην κοινωνία και όχι φερέφωνο της κάθε εξουσίας», «απαιτούμε να ανακοπεί οποιαδήποτε σκέψη
για πώληση του οικοπέδου της ΒΙΟΜΕ», «τα εργοστάσια στους εργάτες, η ζωή στα χέρια μας».

Το τέλος της διαδρομής του Καραβανιού ήταν το απόγευμα της Κυριακής στην Αθήνα, και στην εκδήλωση
που πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα του ΤΕΕ, αφού νωρίτερα είχε περάσει από το χώρο που στεγάζει
τους αγωνιζόμενους της ertopen στην Αγία Παρασκευή και είχε πραγματοποιήσει μία συμβολική
διαμαρτυρία έξω από το Ραδιομέγαρο της ΕΡΤ από όπου συνεχίζει να εκπέμπει η μνημονιακή ΝΕΡΙΤ.
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